BxinHuii KOHTPOJB 3 MucHuIIiHM «Teopist curHasiny»

KinbkicTh BipHux Bignosigei -1
1. Yomy 0opiBHIOE MePioa KOJMBAHD?
A) KUTBKOCTI KOJIUBaHb 3a 1 ¢
b) wacy ogHoro xonuBaHHs
B) ki1bKOCT1 KOMBAHB JI0 3aracaHHs
') yacy KoJIMBaHb 10 MOMEHTY 3aTyXaHHS
J1) HatO1IBIIIOMY BIIXMJICHHIO BiJ] MOJIOKEHHS PIBHOBAru

2. SIk 3MiHUTBHCH Mepio] KOJMBAHb NMPYKMHHOT0 MAITHUKA, AKIIO0 30iJIbIINTH MacCy Tija,
10 KOJIUBAETHCA?

A) 301U TECS

b) He 3MiHUTBCS

B) 3menmuThCs

') 6yne nopiBHIOE HYIIIO.

3. Illlo Take aMIuIiTY1a KOJIMBAHb?

A) 4ac oHOTO KOJIMBAHHS

b) kinbKicTh KOMUBaHb 3a 1c

B) wacTora konvBaHb

I') HaitbinbIIe BIAXUIICHHS Bijl MOJIOKEHHS PIBHOBAru

4. 11100 3HaliTH YaCTOTY KOJUBAHb MOTPiOHO:

A) 4ac KoJIMBaHb PO3JAUIMTH HA iX KUIbKICTh

b) KIbKICTh KOJTMBAaHb PO3AUIMTH HA Yac iX 3A11CHEHHS
B) k17bKICTh KOJIMBaHb TIOMHOXHUTH Ha 4ac

5. Sk Ha3MBAETHCS KOJMBAJIbHA CHCTEMA, KA CKJIAJAETHCS 3 METAJIEBOI KYJIbKH,
NMiABilIEHOT0 HA JOBTill HEPOCTSKHIA HUTII?

A) NPpY>XKUHHUNA MaSTHUK

b) dbiznunmit masTHUK

B) maTeMaTtuuHMi1 MasTHUK

6.51xy ¢izuuHy BeITMYHHY BUMIpPIOIOTH y repuax?
A) gacroty

b) IHIyKTUBHICTB

B) nepion

I') noBxuHY XBUII1

J1) eMHICTD

/.B AKMX OJMHUIIAX BUMIPHOETHCS NMEPio] KOJIUBAHb?
A) cexynaax

b) repuax

B) panianax

I') metpax

8. SIki KoTMBaHHS OMUCYIOThCSI 3AKOHOM X = Asin (ot + ¢)?



A) cuHycOinanpH1
b) rapmoniitni

B) 3aTyxaroui

I') maTemaTnuHi

9. BiIbHMMH HA3MBAIOThCSI KOJIMBAHHS, IKi BiI0yBaloThCs Mia Ai€r0
A) 30BHIIITHIX CHJI

b) BHyTpimHIX cui

B) cum tepts

10. IIpu pe3onanci:

A) 30iraeThcst aMIUTITy1a BIACHUX 1 BUMYIIICHUX KOJIHBAaHb
b) pi3ko 3pocTae gacToTa KOJIMBaHb

B) KOJIUBAHHS 3aracaroTh

I') yactoTa KOJIMBaHb JOPIBHIOE HYIIIO

J1) 30iraeTbcs 4acTOTA BIACHUX 1 BUMYIICHUX KOJUBaHb

11. Sk HA3MBAKOTHCA XBWJIi, B AKX KOJMBAHHSI YaCTMHOK Bi0yBalOThCs B
NeprneHAUKYJIAPHIN NUIOIIUHI 10 HANPSAMKY NOIIMPEHHA XBUJIb?

A) nonepeyHi

b) nmoznoBxH1

B) BrnacHi

I') korepenTHi

12. Sk Ha3uBa€TbCA NepeMillleHHsI XBUJIi 32 O/IMH Nepio] KOJIUBaHb?
A) 3MileHHS

b) ammityna

B) norxxuna xBuii

') vactora

13. SIk Ha3uBaOTHCS MeXaHiYHi XBIIII 3 yacToTo0 0iibmor 20 000 I'u?
A) yneTpa3ByKoOBi

b) 3ByKkoBi

B) indpazBykoBi

I') 3aryxatoui

14. KosimBaHHS, B IKHX CHJIA CTPyMY 200 HANIPYTra 3MIiHIOETHCS 32 3aKOHOM CHHYca a00
KOCHHYCa HA3UBAKOThCH:

A) cunycoifaaTbHUMU

b) 3aTyxarounmu;

B) TpuronomerpruuHuMH

I') rapmoHiitHUMEI

J1) B1acHUMH

15. SIk Ha3MBa€THCS BiACTaHb, IKY IPOXOAUTH eJIEKTPOMATrHITHA XBWJISL B IPOCTOPI 3a
OJIMH mepioa?

A) amIuTiTy 12 XBAIT

b) wacrora xBuii



B) nosxxuHa XBHII1
I') dbaza xBumi

16. XTO0 nepuuii CKOHCTPYIOBaB pajgionpuiimay?
A) I'epn

b) ®apaneii

B) Ilonos

I') MakcBemnn

17. Ik 3MIHUTBHCH T0B/KMHA eJIEKTPOMATHITHOI XBWJIi IPH 30i1b1IeHi i yacToTH?
A) 301U THCS
b) 3menmuThC
B) He 3MiHuTHCS
SIka BIacTUBICTh XBUJIb BUKOPUCTOBYIOTH IIPH PaIi0IOKALIi1?
A) 1HTEepdepeHuisa
b) nornmunanus
B) BinoOpaxkenHs
Kinbka BipHUX BianoBigei

18. 5Iki 3 BeJIM4MH € MapaMeTPaMH KOJIUBAJIbHUX PyXiB?
A) amrunitya

b) mBuaKICTH

B) vactora

I') mepion

19. SAki 3 pyHKUii opraHi3My TBapuH BiTHOCATHCS 10 KOJUBAJBHUX PYXiB?
A) pobota cepiis

b) pyx nerkux

B) »xyBanHs 1%k 111e51enIamMu

') mocTynanbHUl pyx MO JIICOBINA CTEXKIT

20. $Iki 3 4acTOT XBWJIb € 3BYKOBUMH?
A) 10 I'y

b) 22T

B) 15000 I'

) 21 000 I'g

J1) 30 000 T’y

21. Bix yoro 3aj1e:KuTh IBUAKICTH 3BYKY?
A) BiJ TeMIepaTypH cepeloBUIIA

b) Big pony cepenoBuiiia

B) Bix cunu 3ByKy

22. 5Iki 3 onopiB BiTHOCATH 10 PEAKTUBHOIO0?
A) aKTUBHE

b) inmykTrBHE

B) emkicue
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10.

N O~ WNE

BupimnTu 3aB1anus
1. 3naiiTu moxiaHy:
13=y
XZy
X=y
x4=y
sinb5x=y
COs 4x=y
tg Sx=y
(tg 3x-1) =y
=y
Inx=y

11.x%4+3x+1=y
12.x3+3x%+1=y
13.4x2421x+1=y
14.x°+3x3+1=y
15.x%+1=y

CoNoORr WDE

2. 3HaliTH KOPHI KBAJPAaTHOI0 PiBHSHHA:
y=5x2+8x+12

y=15x2-3x+2

y= -X?+4x-5

y=-7x2-11x+34

y=14x%+8x

y=5x2+10

y=x%+8x-1

y=16x2-8x

y=-2X2-2X+6

10.y=x?+24x-12
11.y=-x>-18x+10
12.y=x?+9x-12
13.4x%+8x-1=y
14.x2-8x-14=y
15.y= -2x%+x-5



